
Στο ΕΣΠΑ η κατασκευή του νέου Δημοτικού Σχολείου Γαζίου!

Τρίτη, 14 Ιουνίου 2016
Ένα εξαιρετικά σημαντικό έργο σχολικής στέγης για το Γάζι, η κατασκευή του νέου κτιρίου

του 1ου Δημοτικού Σχολείου Γαζίου, προϋπολογισμού μαζί με την αγορά του οικοπέδου
4.500.000 € περίπου, μπαίνει στην τελική του ευθεία με την ένταξη του έργου στο ΕΣΠΑ
από τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη.      Το 12θέσιο, 1ο Δημοτικό σχολείο
Γαζίου βρίσκεται στην καρδιά του Γαζίου και στεγάζεται σήμερα σε δυο διαφορετικούς
χώρους, αφού το κεντρικό του κτίριο αδυνατεί να καλύψει τους 360 μαθητές του, οι οποίοι
και αυξάνονται χρόνο με τον χρόνο, ενώ τα λειτουργικά έξοδα και τα έξοδα συντήρησης του
σχολείου είναι ιδιαίτερα αυξημένα τόσο λόγω της παλαιότητας όσο και λόγω της
πολλαπλής στέγασης.
Το νέο, τριώροφο δημοτικό σχολείο, θα έχει δυναμικότητα 300 μαθητών, θα περιλαμβάνει
13 αίθουσες διδασκαλίας, βιβλιοθήκη, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, χώρο φαγητού,
γραφεία διδασκόντων, ιατρείο, γυμναστήριο και 4 αίθουσες εργαστηρίων (φυσικών
επιστημών, αισθητικής αγωγής, πληροφορικής και ξένων γλωσσών), ενώ στο περιβάλλοντα
χώρο θα κατασκευαστεί γήπεδο μπάσκετ και βόλεϊ. Πρόκειται για ένα σύγχρονο σχολείο
που πληροί όλους τους κανονισμούς προσβασιμότητας, ενσωματώνει σ' ένα κτιριακό
συγκρότημα όλες τις σχολικές δραστηριότητες και ενισχύει ουσιαστικά το αίσθημα συνοχής
της μαθητικής κοινότητας. Η ανέγερσή του θα γίνει σε οικόπεδο 3.000 τ.μ. περίπου στην
οδό Ελευθερίας αρ. 49, το οποίο έχει αγοραστεί από τον Δήμο Μαλεβιζίου με ίδια έσοδα και
με την μερική οικονομική στήριξη και της Περιφέρειας Κρήτης.
Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Ένα ακόμα
σημαντικό έργο σχολικής στέγης στον Δήμο μας, μπαίνει στην τελική του ευθεία. Μετά το
νέο Βιοκλιματικό Λύκειο Γαζίου, το πρώην αθλητικό σχολείο που επαναλειτουργήσαμε, τις
προσθήκες αρκετών αιθουσών, τα νέα νηπιαγωγεία της Αγίας Μαρίνας, κλπ, ήρθε η στιγμή
για την πόλη του Γαζίου, να αποκτήσει ένα καινούργιο, σύγχρονο και λειτουργικό δημοτικό
σχολείο κι ένα όνειρο πολλών δεκαετιών να γίνει πραγματικότητα. Έτσι, το οξύτατο
πρόβλημα της σχολικής στέγης που παραλάβαμε μπαίνει σε τροχιά επίλυσης και μπορούμε
να βλέπουμε με αισιοδοξία το μέλλον. 
Πρόκειται για ένα σχολείο που θα αποτελεί κόσμημα - και όχι μόνο για το Μαλεβίζι - ένα
σχολείο που θα το χαίρονται οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς. Όπως είναι γνωστό,
στο Δήμο μας χρόνο με τον χρόνο έχουμε ολοένα και περισσότερα παιδιά στα σχολεία μας
κι αυτό μας δημιουργεί έναν ευχάριστο «πονοκέφαλο» στο θέμα της σχολικής στέγης. Με
το νέο αυτό σχολείο, δίνουμε επιτέλους μια οριστική λύση που θα μας δώσει τη δυνατότητα
να προσφέρουμε αναβαθμισμένες συνθήκες εκπαίδευσης στους μικρούς μαθητές, αλλά
παράλληλα, να ενισχύσουμε την πρωτεύουσα του Δήμου μας με μια ακόμα υποδομή -
κόσμημα. 
Θα ήθελα για μια ακόμα φορά να ευχαριστήσω δημόσια τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ.
Σταύρο Αρναουτάκη για την πολύτιμη βοήθεια και καθοριστική του συμμετοχή και σε αυτό
το έργο υψίστης σημασίας για το Δήμο μας. Χωρίς την υποστήριξή του και την κατανόηση
που επέδειξε στο συγκεκριμένο πρόβλημα από την πρώτη στιγμή που το θέσαμε, δεν θα
μπορούσαμε να τα καταφέρουμε. 
Να ευχαριστήσω επίσης τη Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Κρήτης, την κ. Μαρία
Κασσωτάκη και όλα τα στελέχη της υπηρεσίας, για την άριστη συνεργασία μας.
Να ευχαριστήσω τέλος τα στελέχη των υπηρεσιών του Δήμου μας, αιρετά και υπηρεσιακά,
τους Προέδρους των Σχολικών Επιτροπών Γ. Ντουλάκη και Α. Φραντζεσκάκη, τα μέλη των
επιτροπών αυτών, τον Εντεταλμένο Σύμβουλο Παιδείας Μ. Παπαδομανωλάκη, τον Πρόεδρο
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της Τ.Κ. Γαζίου Γ. Κοτσυφό και ιδιαίτερα την αρχιτέκτονα μηχανικό Έρρ. Ζαχαριαδάκη η
οποία εκπόνησε την αρχιτεκτονική μελέτη».  {gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_T
ypou/2016/06/2016_06_14_dhmotiko_espa{/gallery}
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